Boliim11 : Butonla Calisan Trafik Lambasi

rxmm ARDUINO

Yayalarin az oldugu yerlerde trafik 1siklarinin kullanilmasi sorun teskil edecektir. Yaya
olmadigi halde araglar stirekli durmak zorunda kalacaktir. Ancak butonlu trafik 15181
sayesinde yaya karsidan karsiya gegmek istediginde butona basip trafik 1giklarini ¢alistiracak
ve karsiya rahat gegecektir. Boylece araglarinda siirekli durmasinin 6niine gegilecektir.

Kullanilan Kodlar:

int kKirmizi = 3;

int sari = 4;

int yesil = 5;

int yayakirmizi = 7;
int yayayesil = 6;
int buton = 2;

int butondurum = 0;

void setup() {
pinMode(kirmizi, OUTPUT);
pinMode(sari, OUTPUT);
pinMode(yesil, OUTPUT);
pinMode(yayakirmizi,OUTPUT);
pinMode(yayayesil, OUTPUT);
pinMode(buton, INPUT);

}

void loop() {
butondurum = digitalRead(buton);

if (butondurum == HIGH) {
digitalWrite(kirmizi, LOW);
digitalWrite(sari, LOW);
digitalWrite(yesil, HIGH);
digitalWrite(yayakirmizi, HIGH);
digitalWrite(yayayesil, LOW);
delay(1000);



digitalWrite(kirmizi, LOW);
digitalWrite(sari, HIGH);
digitalWrite(yesil, LOW);
digitalWrite(yayakirmizi, HIGH);
digitalWrite(yayayesil, LOW);
delay(2000);

digitalWrite(kirmizi, HIGH);
digitalWrite(sari, LOW);
digitalWrite(yesil, LOW);
digitalWrite(yayakirmizi, LOW);
digitalWrite(yayayesil, HIGH);
delay(10000);

digitalWrite(kirmizi, LOW);
digitalWrite(sari, HIGH);
digitalWrite(yesil, LOW);
digitalWrite(yayakirmizi, HIGH);
digitalWrite(yayayesil, LOW);
delay(2000);

else {

digitalWrite(kirmizi, LOW);
digitalWrite(sari, LOW);
digitalWrite(yesil, HIGH);
digitalWrite(yayakirmizi, HIGH);
digitalWrite(yayayesil, LOW);
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